

# HROBICKÝ ZPRAVODAJ

Březen 2011



Ročník IX Číslo 1

VYDÁVÁ OBECNÍ ÚŘAD HROBICE



## KONČINY 2011

Z OBSAHU:

- Končiny
- Degustace hrobické slivovice
- Dětský maškarní bál
- Informace obecního úřadu
- Ze zápisů zasedání zastupitelstva obce
- Z historie končin

# KONČINY

Letošní tradiční vodění medvěda, masopust, u nás Končiny, se posunulo na nejzazší možný termín a to 5. března. Toto datum je odvozeno od data Velikonoc a čtyřicetidenního postního období před tímto svátkem.

Jako již tradičně, dopoledne se kolem osmé hodiny začali scházet hasiči ve zbrojnici, oblékali si masky a chystali se na celodenní průvod po obci. Ten čítal jedenáct členů. Medvěd, vodič medvěda historický hasič, policajt z dob nedávno minulých, slamák, harmonikář, místní občan, šasek, zástupce SDH Hrobice, pytel, dochtora šasek. Před devátou hodinou se pak vydal celý průvod vstříc dlouhému maratonu. Pozdní až březnový termín a předpověď počasí dávaly tušit, že by vše mohlo vyjít v podobě krásného slunného dne. Sluníčka sice nebylo až tolik, ale příjemné teploty přišly po letech k duhu. Dům od domu pak masky dostávaly výslužku, příspěvek do kasičky na večerní končinovou zábavu s kapelou Jedna + Jedna a také nějakou tu štamprli či leckdy celou láhev. Pouť to byla tentokrát poměrně náročná, popíjení leckoho značně „unavilo“, závěrečný guláš v Hostinci u Gajdošíků se tak uskutečnil až kolem páté hodiny odpolední. Pojedlo se, ještě se zazpívalo s harmonikou a všichni se pak šli chystat na večer.



S úderem dvacáté hodiny se rozezněly první tóny kapely a taneční mumraj mohl začít. Přestože se v průběhu zábavy prodalo na 1200 lístků do tomboly, účast návštěvníků byla poměrně slabá. Je to velká škoda. Jedná se o jedinou taneční zábavu tohoto druhu v sále našeho hostince. V období taneční a plesové sezóny, kdy ještě není možno si jít zatancovat někde ven, je taková příležitost lákavým zpestřením zimního večera. Doufejme tedy aspoň, že příští léta budou na účast tanečníků bohatší. Zakončíme ale drobnou reportáž z celého končinového dne zprávou veselejší. Medvěd, který měl za sebou už celý den od domu k domu, odhodil maskování a parket byl v mnoha chvílích jeho. „Na to, že medvědi mívají v tento čas zpomalený metabolismus zimním spánkem, je tento výkon obdivuhodný“.



Hasiči děkují všem spoluobčanům a sponzorům za podporu při udržování kulturních tradic a přízeň našemu sboru. ■



# DEGUSTACE HROBICKÉ SLIVOVICE

Degustace hrobické slivovice, nebo jak se na Hrobicích říká „košť slivovice“, proběhla v sále Hostince u Gajdošíků letos již po deváté. Slivovice je tradičním alkoholickým nápojem vyráběným ve zdejší oblasti od nepaměti, a každý kdo má doma ve svém sádku aspoň několik vysazených trnek, vypálí si vlastní „padesátku“. Není pak lepší příležitosti, než porovnat si její kvalitu a chuť s ostatními sousedy a předvést tak pěstitelské umění.

Rok 2010 však trnkám moc nepřál, na jaře zapršelo do květů a úroda byla na podzim podstatně menší než v jiných letech. Tomu odpovídal i počet přihlášených vzorků do degustace. V sobotu 5. února vše vypuklo. Čtyřicet čtyři vzorků koštovalo třicet dva degustátorů, lépe řečeno třicet dva degustačních lístků a na jeden lístek často dva degustátoři. Sál byl tak téměř zaplněn, ale ne přeplněn. Něco po patnácté hodině tak začal maraton koštování, po třiceti vzorcích občerstvení v podobě guláše a po přestávce následovalo zbylých čtrnáct vzorků společně s dalšími dvěma, které přidali organizátoři. Jednalo se o vybranou slivovici, která už v koštu byla (ověření si přesnosti chuťových buněk degustátorů), a o „slévky“. Opakovaný vzorek se napodruhé propadl o téměř dvacet míst, „slévky“ by pak skončily sedmé.

Důležitou součástí celé degustace je samozřejmě spočítat veškeré body a určit pořadí. Tato činnost není jednoduchá a vyžaduje si svůj čas. Pro zkrácení čekání na výsledky byly pro degustátory tradičně připraveny soutěže s trnkovou tematikou, kterých se organizačně i technicky ujal Jirka Řezník. V soutěži, ve které musel soutěžní pár nasekat čtyřicet kusů polének, postavit z nich hraň a zapálit svíčku, exceloval Jara Šimeček a Franta Kuchař, z míry je vyvedl jen „malinký podvod“ organizátorů – sekyrky byly totiž dřevěné. Další soutěž pak opanovala Lidka Červenková s Milanem Pekařem. Mezi sedmnácti štamprlemi plnými pochutin (šťáva z kompotu a okurek, chleba obalený v soli, sýr, lentilky apod.) měli najít dvě se slivovicí. Aby bylo zamezeno vizuálnímu hledání, slivovice je pravda čirá, byly štamprle přelepené páskou a zasazené v polystyrénu. Asi nejnáročnější soutěže se pak s vítězným úspěchem ujala dvojice Jitka Gajdošíková a Lenka Bursová. Složit třicet čtyři dílů dřevěného puzzle po vypitých šestatřiceti vzorcích slivovice už chce kuráž a odvalu. Na závěr ještě několik faktů. Na prvním místě se umístil vzorek Blanky Martiniskové, v průběhu celého koštu bylo celkem přiděleno 4271 bodů, průměr přidělovaných bodů byl 2,9. Degustátorem, kterému nejvíc chutnalo, se pak stal Jara Gajdošík, který rozdál 175 bodů a každé slivovici tak přidělil v průměru téměř čtyři body.

Samozřejmě nesmíme zapomenout ani na všechny ty, kteří svojí prací a sponzorskými dary přispěli k zdárnému průběhu a pěkným hodnotným cenám. Děkujeme. ■



Umístění	Jméno	pořadí při koštu	Počet bodů
1	Martinisková Blanka	31	124
2	Bobál Ruda	20	123
3	Pekařová Milena	44	122
4	Hanák Jenda	33	121
5	Pempuš Vít'a	21	119
6	Mašláň Pavel	14	119
7	Bursová Lenka	1	115
8	Kučerová Jana	6	112
9	Galetová Alena	25	111
10	Holík Milan ml.	8	109

skončila by 25.	Číslo 1 znovu	45	92
skončila by 7.	Slévky	46	117



## SPONZORÍ DEGUSTACE HROBICKÉ SLIVOVICE 2011

A.O.P. - plastová okna a dveře, František Schönbaum, Hostinec u Gajdošíků, Mirka Krejčí, SANYTRÁK s.r.o. (Emil Čuřík), KV ELEKTRO s.r.o, H + M Zlín a.s. (Ševc), Maso uzzeniny - Karpíšek, KOMA (Petr Chval), Martin Vlček, ČERVENKA CAR s.r.o., MORAVIA CHEM, Benzina Slušovice, Koberce FRANC, Stavebniny Urban, PNEU VRANÍK, YOPLAIT, Hillcom, Tercoplast, Mírek Sojka, RM GAS Hvozdná, ELKOPLAST, Kadeřnictví, masáže, a kosmetika – Hrobice, Obchod KOLONIAL (Karel Zedníček), REMOOP (Petr Pempuš), Řeznictví a uzenařství (pan Bořuta), Myslivecké sdružení BŘEZINA, Český svaz včelařů, ZO ČZS Hrobice, SDH Hrobice, Městský úřad Slušovice, Městský úřad Vizovice, OÚ Hrobice, OÚ Hvozdná

# DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL



Tak jako každoročně se první větší akce kulturně školské komise odehrála v měsíci lednu. V neděli 30. ledna se naše děti sešly na maškarním bále. Paní zima v letošním roce přála zimním radovánkám, ale v době konání maškarního bálu seslala na naše nejmenší chřipku a nachlazení. V sále místního pohostinství to bylo poznat, ani menší účast však nezabránila veselé náladě a tanečnímu reji všech masek. K dobré zábavě přispěla i paní ředitelka Jana Šenkeříková spoustou oblíbených her a soutěží. ■



# INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

## ROZPOČET OBCE HROBICE NA ROK 2011

<b>Příjmy</b>	<b>v tis. Kč</b>	<b>Výdaje</b>	<b>v tis. Kč</b>
<b><u>Příjmy daňové</u></b>		Lesní hospodářství	104
Daň z příjmu fyzických osob ze záv. Činnosti	630	Místní komunikace	101
Daň z příjmu fyzických osob SVČ	47	Tech. dozor, rozbory, kanalizace	23
Daň z příjmu kapitálových výnosů	60	Dopravní obslužnost	35
Daň z příjmu právnických osob za obce	70	Obecní rozhlas	4
Daň z příjmu právnických osob	660	Nákup pozemků	40
Daň z přidané hodnoty	1600	Komunální služby a úz. rozvoj	120
Poplatek za likvidaci komunálního odpadu	178	Hřiště	5
Poplatek ze psů	10	Místní knihovna	17
Poplatek z užívání veřejného prostranství	2	Neinvestiční náklady na žáky	93
Poplatek ze vstupného	1	Územní plán	216
Správní poplatky	4	Hrobický zpravodaj	31
Daň z nemovitosti	435	Záležitosti kultury	89
Neinvestiční dotace ze SR	153	Rodičovský příspěvek + jubilea	50
<b><u>Příjmy nedaňové</u></b>		Školství - MŠ	465
Příjmy z obecního lesa	200	Pohřebnictví	10
Geologický průzkum	35	Kaple, zvonice (obnova památek)	67
Příjmy z prodeje železného odpadu	20	Bytové hospodářství	85
Příjmy za hlášení v OR	1	Veřejné osvětlení	153
Příjmy z pronájmu spol. místnosti, areál Dubíček	7	Areál Dubíček	138
Příjmy za služby v obecních bytech	130	Rekonstrukce domu „Okál“	130
Příjmy z pronájmu obecních bytů	204	Půjčené fin. prostředky	29
Příjmy z poskytování drobných služeb	1	Odpadové hospodářství	235
Příjmy z pronájmu obecních pozemků	68	Péče o vzhled a čistotu obce	76
Příjmy z prodeje pozemků	5	Vratka z voleb roku 2010	10
Příjmy za tříděný odpad	26	Požární ochrana	111
Příjmy z úroků	20	Místní zastupitelské orgány	821
Příjmy z podílu na zisku a dividend	10	Činnost místní správy	652
Ostatní drobné příjmy	4	Platby daní a poplatků za obce	70
Půjčené fin. Prostředky	29	Služby peněžních ústavů	10
<b>Celkové příjmy</b>	<b>4 610</b>	Příspěvky organizacím, spolkům a členské příspěvky	76
<b>Financování</b>	<b>- 544</b>	<b>Celkové výdaje</b>	<b>4 066</b>

### DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ

#### Žádost OO PČR Fyšták o prevenci ohledně pracovníků firmy EON

Policie upozorňuje naše občany na možnost návštěvy **falesného pracovníka** energetické společnosti. Nikoho takového nepouštět do domu nebo bytu. V případě takové podezřelé návštěvy ihned volat na obecní úřad nebo nejlépe přímo na policii **158**. Telefon na hlídku OO PČR Fryštáku mobil 725292340.

#### V naší obci se bude zapisovat stav elektroměrů ve druhé polovině dubna a začátkem května.

### INFORMACE O SČÍTÁNÍ

Sčítání lidu, domů a bytů patří k nejrozsáhlejším statistickým zjišťováním. Přináší velké množství cenných údajů, které nelze jiným způsobem efektivně zjistit. Následující sčítání je připravováno na březen 2011 – rozhodným okamžikem bude půlnoc z 25. na 26. března 2011. Smluvním partnerem pro provedení terénních prací při sčítání je Česká pošta, s. p.

#### Novinky sčítání lidu 2011

Formuláře pružně reagují na vývoj ve společnosti a s tím související legislativní opatření, nově tak přibude např. dotaz na registrované partnerství.

Český statistický úřad při sčítání lidu 2011 žádným způsobem nezjišťuje vybavenost domácností ani jejich příjmy a výdaje. Ve sčítacích formulářích tak nejsou žádné otázky na vlastnictví ledničky, automobilu, chaty, televizoru ani dalších věcí. Z hlediska vybavení domácnosti je pro statistiku důležitá pouze otázka, zda má rodina možnost využívat osobní počítač a připojení k internetu.

Nově bude možné vyplňovat elektronické sčítací formuláře na internetu a odesílat je on-line nebo prostřednictvím datových schránek. Tento způsob předávání informací patří v současnosti mezi nejbezpečnější vůbec.

Sčítacími komisaři budou asi v 95 % případů pracovníci České pošty.

Právníkům osobám bude ČSÚ ve většině případů posílat domovní a bytové listy prostřednictvím datových schránek.

V době ostrého sčítání v roce 2011 bude všem k dispozici telefonní centrum s operátory, kteří budou připraveni pomoci se všemi dotazy o sčítání. ■

# ZE ZÁPISŮ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

**8/2010 - 6.12.2010**

## K bodu 1

ZO projednalo žádosti o přidělení bytu v rekonstruovaném bytovém domě Okál.

Jednalo se následující žadatele:

- Petra Škrabálková, - Kamil a Andrea Červenkovi, - Iva Škrabálková a František Rupa, - František a Ludmila Červenkovi.

Starosta seznámil ZO s výsledkem kulturně školské a sociální komise, která měla za úkol prověřit finanční situaci, aby se žadatelé nedostali do platební neschopnosti platit nájemné. Poté starosta navrhl, aby se hlasovalo tajně.

## Usnesení č. 1/8/2010

ZO jednomyslně schválilo, aby výběr žadatelé proběhl tajným hlasováním, kde ve sčítací komisi byl schválen Jiří Řezník a Milena Kobylíková.

## Usnesení č. 2/8/2010

ZO **schválilo** přidělení bytu 1 + 1panu Svatopluku Vyvlečkovi, 7 hlasů bylo pro a 1 hlas byl pro Františka a Ludmilu Červenkou,

ZO **schválilo** přidělení bytu 4 + 1Kamilu a Andrei Červenkovým, 8 hlasů pro – paní Ludmila Červenková nehlasovala, protože se to týkalo její rodiny.

ZO **schválilo** přidělení bytu 3 + 1Petře Škrabálkové, 6 hlasů pro a 2 hlasy byly pro Ivu Škrabálkovou a Františka Rupu.

## K bodu 2

ZO projednalo rozpočtové provizorium na rok 2011.

## Usnesení č. 3/8/2010

ZO jednomyslně **schválilo** rozpočtové provizorium na rok 2011 v částce 897 tis. Kč (2/12 rozpočtu roku 2010).

Definitivní rozpočet bude zpracován v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech v měsíci únoru 2011.

## K bodu 3

ZO projednalo dodatek č. 1/2010 o uzavření Veřejnoprávní smlouvy mezi Městem Vizovice a Obcí Hrobice o výkonu přenesené působnosti v rámci evidence obyvatel.

## Usnesení č. 4/8/2010

ZO jednomyslně schválilo dodatek č. 1/2010 Veřejnoprávní smlouvy mezi Městem Vizovice a Obcí Hrobice o výkonu přenesené působnosti v rámci evidence obyvatel.

## K bodu 4

ZO projednalo návrh rozpočtového výhledu obce na rok 2011 – 2015.

## Usnesení č. 5/8/2010

ZO jednomyslně **schválilo** rozpočtový výhled obce na rok 2011 – 2015.

## K bodu 5

ZO projednalo závěrečnou úpravu rozpočtu č. 4.

## Usnesení č. 6/8/2010

ZO jednomyslně **schválilo** závěrečnou úpravu rozpočtu č. 4.

**1/2011 - 25.2.2011**

## K bodu 1

Zástupce obvodního oddělení Policie ČR Fryšták se bez uvedení důvodu nedostavil.

## K bodu 2

ZO projednalo rozpočet na rok 2011, který přednesl starosta obce.

## Usnesení č. 1/1/2011

ZO jednomyslně **schválilo** rozpočet na rok 2011.

Celkové příjmy – **4 610 tis. Kč**

Celkové výdaje - **4 066 tis. Kč**

Financování – pol. 8115 - 544 tis. Kč (vyrovnání rozpočtu).

## K bodu 3

ZO projednalo možnost vykoupení pozemků, které nejsou v majetku obce. Jedná se většinou o účelové komunikace.

## Usnesení č.2/1/2011

ZO jednomyslně **schválilo**, aby starosta vyvolal jednání s majiteli pozemků parc. č. 332/1, 332/3, 332/4, 852/2 s tím, že Obec Hrobice má zájem tyto pozemky odkoupit. V případě kladného stanoviska dát vypracovat znalecký posudek.

# ZE ZÁPISŮ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

## K bodu 4

ZO projednalo výstavbu přístřešku v areálu Dubiček.

## Usnesení č. 3/1/2011

ZO jednomyslně **schválilo**, že se prodlouží střecha v celé délce o 5 m a nový přístřešek se stavět nebude. Starosta obce osloví firmy a podle cenové nabídky a dostupných referencí vybere, kdo tyto práce provede.

## K bodu 5

ZO projednalo půjčku MAS Vizovicko a Slušovicko na předfinancování režijních výdajů, kdy je potřeba překlenout období až osm měsíců. Tuto dobu musí počkat MAS na proplacení výdajů za předešlou etapu. Tyto prostředky budou průběžně spláceny do konce programovacího období (31. 12. 2013). Výše půjčky je stanovena násobkem podle počtu obyvatel.

## Usnesení č. 4/1/2011

ZO jednomyslně **schválilo** půjčku MAS Vizovicko a Slušovicko v částce 13 832 Kč, která musí být uhrazena do roku 2013.

## K bodu 6

a) Starosta informoval ZO v jaké fázi je zpracován nový územní plán obce. Architekt obce pan ing. arch. Dujka 24.2.2011 předal ve dvou vyhotoveních Návrh zadání jak v listinné podobě, tak na CD. Každý občan má možnost se s územním plánem seznámit. Jedno paré „návrhu“ bylo předáno pořizovateli územního plánu (Město Vizovice), který si bude řídit další postup. ZO vzalo na vědomí.

b) ZO bylo seznámeno s rozhodnutím, které upravuje a omezuje přístup na veřejně přístupnou účelovou komunikaci na parc. č. 393/2. ZO vzalo na vědomí.

c) ZO projednalo prosbu o uspořádání humanitární sbírky, kterou pořádá Diakonie Broumov.

## Usnesení č. 5/1/2011

ZO jednomyslně **schválilo** uskutečnit humanitární sbírku, kterou pořádá Diakonie Broumov a stanovilo termín sbírky na 2. - 6. května 2011. Občané budou ještě před sbírkou blíže seznámeni se způsobem sbírky.

d) Starosta informoval ZO, že odkup části parcely 348 je pozastaven, dokud se nevyřeší skutečné hranice sousedních pozemků.

e) ZO projednalo žádost paní Andrey Červenkové a Petry Škrabálkové, na vybudování přístřešku ke vchodům k jejím bytům na domě Okál. Paní Červenková rovněž žádá přehradit zadní část garáže, aby tam mohli mít i malý sklep.

## Usnesení č. 6/1/2011

ZO jednomyslně **schválilo** žádost paní Andrey Červenkové a Petry Škrabálkové vybudovat přístřešek ke vchodům do jejich bytů. ZO jednomyslně **schválilo** paní Červenkové rozdělit garáž na dvě místnosti, aby tam vznikl i malý sklep.

f) Starosta přečetl dopis pana Jaroslava Gajdošíka, který poukázal na některé nedostatky v komunikaci mezi zastupiteli a upozornil na zoufalou situaci na zahradě MŠ a vedlejším sportovním areálu. Zahrada MŠ se nezamyká, ale je přístupná jen proto, aby si sportující mohli vzít míč, který jim tam náhodou spadne. A tak se stane, že toho zneužívají místní výtržníci, kteří se tam chodí vyřádit. Každý rok jsou v zahradě mimo jiné zlámány minimálně dvě nové vysázené jabloně.

## Usnesení č. 7/1/2011

ZO jednomyslně **schválilo** nechat vyrobit omezující značky vstupu na hřiště a zahradu MŠ. Ke vstupu do areálu umístit „Rád hřiště“.

g) Starosta obce informoval ZO o kontrole České inspekce na lesní hospodářství. Inspekce dopadla dobře, ale vytkla nám velmi špatný stav cesty v našem lese za přehradou na katastru obce Kašava. Bohužel tento špatný stav jsme nezpůsobili my, ale bezohlední lesní traktoristé, kteří po ní projíždí, i když jim to zrovna počasí neumožňuje. Podle nařízení inspekce musíme cestu opravit. ZO vzalo na vědomí.

h) Předseda kontrolního výboru Pavel Červenka přednesl zprávu kontrolního výboru. Kontrolní výbor nemá k zápisům připomínky, ale upozorňuje, že zápisy 5 – 8/2010 nejsou vyvěšeny na úřední desce internetových stránek. Kontrola plnění přijatých usnesení – bez připomínek. Kontrola stavu nemovitostí v majetku obce – budova MŠ – opravit sokl, před vchodem do MŠ opravit propadlou dlažbu. Kontrolní výbor doporučuje:

- rekonstrukce komunikace za MŠ až k domu pana Nevřaly, nový asfaltový povrch i na přilehlé parkoviště MŠ, včetně odvodnění.
  - oprava komunikací, například Bednaříkova ulička, vzedmutý asfalt pod domem Františka Mikela
  - zvážit technologii oprav, tzv. zastříkání asfaltem a drtí je ve většině případů absolutně nedostačující.
- ZO vzalo na vědomí.

# SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

## Naši jubilanti květen – červenec 2011

Bučková Ludmila	93 let
Štefková Anna	85 let
Patáková Ludmila	80 let
Čuřík Zdeněk	65 let
Křenová Anna	65 let
Maršálková Jarmila	60 let
Zádrapová Ludmila	60 let



*Všem jubilantům srdečně blahopřejeme*

## Nově narození

Kašovský Robin	č.p. 59
Březinová Johanka	č.p. 12



## Úmrtí

František Slováček

*Čest jeho památce*



**Upozornění:** Kdo nechce být uváděn ve společenské rubrice, nahlaste svůj nesouhlas na obecním úřadě.

*počátek sedmdesátých let*



## Z HISTORIE KONČIN



*počátek devadesátých let*

### Masopust, Fašank, Ostatky...

Období, kdy se pořádalo a někde ještě stále pořádá spousta rozpustilých zábav. Toto období trvá od Tří králů až do Popeleční středy, tedy 40 dní před velikonocí. Celý masopust vrcholí poslední tři dny - masopustní neděle, masopustní pondělí a masopustní úterý. Příprava na vrchol masopustu začíná již na tzv. tlustý čtvrtek – dříve se tradovalo, že v tento den má člověk co nejvíce jíst a pít, aby měl na celý rok dostatek sil. Připravovala se opravdu vydatná a hodně masná jídla, knedlo – vepřo - zelo, uzené, smažily se koblihy....

Vlastně celý masopust byl nejen plný zábavy a veselí, ale také jídla a spousty dobrot. ■

### PŘIPRAVOVANÉ AKCE

- ◆ 30. dubna – Poutí na sv. Hostýn – SDH Hrobice
- ◆ 2. - 6. května – Charitativní sbírka ošacení
- ◆ 14. května – Okrsková soutěž Trnava – SDH Hrobice
- ◆ 18. června – Dětský den
- ◆ 9. července – Pohárová soutěž Hrobice – SDH Hrobice



**HROBICKÝ ZPRAVODAJ** – informační zpravodaj obce Hrobice – vychází nepravidelně **Ročník IX, číslo 1, BŘEZEN 2011**

**redakce a zpracování:** Zdeněk Kužela, Milan Štefka

**tiskne:** Zdeněk Hrbáček

**vydal:** Obecní úřad Hrobice ve spolupráci s kulturně - školskou komisí.

**kontakt:** Obecní úřad Hrobice, Hrobice 92, p. Slušovice 763 15, IČO 00568571

**tel./fax:** 57 798 33 06, internet: [www.hrobice.cz](http://www.hrobice.cz), e-mail: [hrobice@avonet.cz](mailto:hrobice@avonet.cz)

*nepošlo jazykovou úpravou*

**NEPRODEJNÉ**

registrační číslo: **MK ČR E 14615**